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Unikát v Plzni: Atleti mají novou tribunu s náběhovým kopcem na střeše 
 
Město Plzeň dokončilo výstavbu východní tribuny na atletickém stadionu ve Vejprnické 
ulici. Sportovci se dočkali moderního zázemí a tréninkového náběhového kopce přímo 
na střeše objektu, který je jediným svého druhu v České republice. Investiční akci za 
více než 138 milionů korun měl na starost Odbor správy infrastruktury Magistrátu města 
Plzně. Zhotovitelem je společnost Geosan Group a.s. 

 
„Mám radost, že máme hotovo a že se Plzeň může chlubit touto unikátní sportovní stavbou, 
kterou jsem slíbil Heleně Fibingerové i Tereze Petržilkové. Atletky a atleti z AK Škoda Plzeň 
předvádějí skvělé výkony, kterými reprezentují naše město nejen v republice, ale i v zahraničí. 
Proto nemám pochyb, že si novou tribunu s náběhovým kopcem zaslouží a já věřím, že jim 
pomůže zdolat další sportovní mety a že Plzni přinese věhlas nejen ve světě atletiky, ale i 
architektury. Teď už zbývá jen držet palce všem plzeňským atletům na blížícím se mistrovství 
republiky, které se koná právě v Plzni,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 

 
Největší raritou celého projektu je střecha objektu. Její obloukový tvar vytváří unikátní 
tréninkovou plochu s proměnným sklonem terénu. Středem střechy vedou tři tartanové dráhy 
o celkové délce 177 metrů, které na obou koncích plynule přecházejí na terén u tribuny. V 
severní části byly vybudovány speciální tréninkové schody a zbylou část střechy pokryla zeleň. 
 
Nová budova vznikla v místě původní zelené plochy na východní straně areálu. Její konstrukce 
je podle vedoucí Odboru správy infrastruktury Veroniky Vítové specifická vrstvením funkčních 
zón nad sebe, což umožnilo efektivně využít stávající prostor. 
 
„Stavebně i technicky nejnáročnější částí byla realizace obloukové střechy s proměnným 
sklonem pro běžecké dráhy a instalace ochranných nerezových sítí. Dokončení celého 
projektu tak výrazně zvýší komfort nejen pro samotné sportovce, ale i pro diváky,“ doplnila 
Veronika Vítová. 
 
Podzemní podlaží poskytuje kryté parkovací prostory přístupné z Vejprnické ulice. Okrajové 
části poslouží jako nevytápěné sklady sportovního vybavení s přímým vstupem na hlavní 
plochu. V prvním nadzemním podlaží se nachází testovací a úklidová místnost, šatna pro 
trenéry, čtyři klubové šatny a tři šatny pro družstva včetně kompletního sociálního zázemí. 
Severní část podlaží tvoří dlouhý cvičební sál o délce 29 metrů určený pro doplňkové aktivity. 
 
Prostor v druhém nadzemním podlaží je využit jako otevřená tréninková plocha chráněná z 
východní strany nerezovými sítěmi. Je tvořen třemi dráhami na tartanovém povrchu o délce 
60 metrů s oboustrannými doběhy. Celková délka tréninkového prostoru je zde necelých 75 
metrů. 
 
Stadion je v současné době maximálně vytížený. „Využívají ho nejen členové klubu, kterých 
máme víc než tisíc dvě stě, ale také základní a střední školy, pedagogická fakulta nebo 
policisté a hasiči ke svým tréninkům a sportovním kláním. Pravidelně tu také hostíme nejvyšší 
atletické soutěže, jako je mistrovství republiky nebo extraliga,“ poznamenal předseda AK 
Škoda Miloslav Plašil a doplnil: „Pro náš klub je proto dokončení východní tribuny zcela 
klíčové, stávající zázemí již kapacitně nestačilo. Nové šatny, cvičební sál, a především střešní 
dráhy nám umožní posunout kvalitu přípravy na zcela novou úroveň. Skvělé podmínky zde 
najdou jak naši olympionici a reprezentanti, tak i ti nejmenší začínající atleti.“ 
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